PE CUONG ON HOC KY II NAM 2020-2021
A. CHUDE: NGUYEN HAM - TiCH PHAN - UNG DUNG

CHU PE: NGUYEN HAM - TICH PHAN - UNG DUNG

1+Inx

Cau 1: Tlmj' X=?
2 1 2 l 2
(1+In x) B. (1+Inx) +C C. E(1+Inx) +C D. §+In X+C
Cau2: Tim I x4+x +X +x+1)dx ?
X xr ¢ X X xt XX 3 2
A 12 124" 4x4C B. —++=+=—+x C. ¥+x'+xX+x+x+C  D. 4X°+3x° +2x+1
5 4 3 5 4 3 2
Cau 3: Tim Ie“’sx.sin xdx =?
A SInX+C B eCOSX+C C eSinX+C D eCOSX+C

Cau 4: Tim I(de )2

X2

3 2
A. lx2+2x+3ln|x|—ﬂ+c B. 1-—+—+C
2 X X° X
C. 1x2+2x+3ln|x|—i+C D. 1x2+2x+3In|x|+f+C
2 4x 2 X
CAau 5: Tlmf PR PV
cos?2x  sin?3x

A. 2tan2x+%cot3x+c B. 4tan2x—%cot3x+C C. 2tan2x—écot3x+c D. 8tan2x—3cot3x+C
Cau 6: Tim I(7X—4)5dX=?

6 6
B. M M+C D. 1.(7x—4)6+C
6 6 7

Cau 7: Biét F(x) Ia mot nguyén ham cua ham sé f (x)=sin(z—x) va F(7)=1.Tim F (%j .

6

A —.(Tx-4)+C +C c. 1.
7 7

A. 3 B. 2 C.0 D. 1
Cau 8: Tim I(x+1)exdx:?
2
A. (x+1)e*-xe*+C B. (x+1)e*-e*+C C. (X?+xjex+c D. (x+1)e*+e*+C
Cau 9: Tim I(sin5x+c052x)dx:?
A. —l0035x+lsin2x+c B. 1cosSx—lsin2x+C
5 2 5 2
C. —ECOS5X—lSin2X+C D. lc035x+lsin2x+c
5 2 5 2

Cau 10: Nguyén ham I= | %dx ER

A. In2x+C B. 2In|x|+C C. -+C D. Inx|

2



Cau 11: .j(3X+4X)dx :

X X X X X X X X
A. 3—+ 4 +C B. 3 +4—+C C. 4—+ 3 +C D. s 4 +C
In3 In4 In4 In3 In3 In4 In3 In4
Cau 12: Biét F(x) 1a mot nguyén ham cua ham sé f(x):1 o va F(0)=2.Tim F(2).
+
A. 2In5+4 B. 5(1+In2) C. 2(1+In5) D. 4In5+2
Cau 13: Tim Ix.siandx=?
A. —%x.c053x+%sin3x+c B. —%x.sin3x+lsin3x+c
1 1. 1 1.
C. ——X.c083x+—=sin3x+C D. =x.cos3x+=sin3x+C
3 3 3 9
Cau 14: Tim jl”znxdx:?
X
1 1 1 1
A. —(2+Inx)+C B. ——(2+Inx)+C C. —(1+Inx)+C D. ——(1+Inx)+C
X X X X
Cau 15: Tim [——dx=?
COS” X

] 1
A. xcotx+Inlcosx|+C  B. xtanx+In[sinx+C C. xtanx+Injcosx+C D. =x*tanx+C

cau16: Tim [——dx=2
1+Xx

A. x+In[l+x]+C B. 1-In[l+x+C C. 1+Infl+x/+C D. x—In[l+x/+C

Cau 17: Biét F(x) 1a mot nguyén ham cua ham s6 f (x)=e*" va F (%) =1. Tim F(X).

A. F(X):l(e2X1+%j B. F(X):%(e2x—1+e) C. F(X)=%(ezx_l+1) D. F(X)=%e2x—l+l

Cau 18: Tinh J'x(l—xz)10 dx ?

2 11 2 11 2 22 2 11
A) —M+C B) —(l - ) +C C) ——(1 X ) +C D) ——(l " ) +C
22 22 11 11
Cau 19: Tim nguyén ham cua len Xdx :

2 2 2 2 2 I 2 2 2

A. X—.Inx—X—+C B. X—.Inx—X—+C C.—X nX+x—+C D. X—.Inx+X—+C
2 4 4 2 4 2 2 4
X .
Céau 20. Tim nguyén ham cia | ————0dx bang:
J‘\/2x2+3

A.% 3x*+2+C B.% 2x2+3+C  C.J2x*+3+C D. 24/2x?2+3+C

1 1 1
Cau 21: Tinh: |:jd—x? Al<in® B a=md ci=tnd o 2iKd

X2 +4x+3 2 2 2 2 2 3 2

0
2 a
Cau 22: Biét Ie”dx = eTl. Tim khang dinh ding trong cac khang dinh sau?
0

A. a=b B. a<b C. a+b=10 D. a=2b



2
Cau 23: Tinh: K :I(Zx—l)ln xdx
1

1 1

A K= B. K=2In2-= C. K=2In2 D. K:2In2+1
2 2 2

L fx+l . X
Cau 24: Biet Ide:e. Giatriciaala?
1
A a=¢’ B. a=In2 C. a=e D. a=In5
2
A .. d a NS R . . . . : .
Cau 25: Biet I—Xs = InB, (voi b la phan so tai gian). Tim khang dinh sai trong cac khang dinh sau?
1 X+

A. 3a-b<12 B. a?-bh*=9 C. a-b>2 D. a+2b=13

2
Cau 26: Néu dat x =asint thi tich phan I dx ,(a > O)tr(y thanh tich phan nao dudi day?
0
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Cau 27: Bién doi J‘de thanh j f (t) dt, vdi t =1+ x . Khi d6 f(t) 1a ham nao trong cic ham s6 sau: A.
0 1

1+/1+X

f(t)=2t*-2t B. f(t)=t*+t C. f(t)=t*-t D. f(t)=2t"+2t
a a

1
CAau 28. Biét tich phan J = f ox zlln—, v6i — 14 phan s6 toi gian. Tinh a+b.
) 2x+3 2 b b

A. a+b=28. B.a+b=2 C.a+b=7. D. a+b=5.
CAu 29. Cho F(x) 1a nguyén ham ctia ham sé f(x)zlnTX. Tinh E(e)— F(1)

A |l =e. B.l==. C. I:l. D. I =1.
e 2

1
Cau 30. Cho I( Xd;)z =a+blIn2+cIn3 véia, b, ¢ laciesé hituty. Giatri cia 3a+b+c bing
> (X+

A 2. B. -1. C. 2. D. 1.

Cau 31: Tinh thé tich V ciia khéi tron xoay do hinh phang gigi han béi cac duong v :sing, y=0,x=0,x=7

2

2
quay xung quanh truc Ox. AV :% B. V =4§ C. VvV :% D.V :%
Cau 32: Tinh dién tich S cua hinh phang gigi han boi cac duong y=x? -1,y =0,x=-2,x=3.
A 5= B, 5=2 c.s=2 D. 5=
3 3 3 3

Cau 33. Goi S la dién tich cua hinh phang gigi han bai cac duong y=e*, y=0, x=0, x =2. Ménh d nao dudi
day dung?

2 2 2 2
A. S =mn[e™dX. B. S=[e"dx. C. S=mfe'dx. D. S =[e*dXx.
0 0 0 0

Cau 34. Mot chat diém A xuat phét tir O, chuyén dong thang véi van toc bién thién theo thoi gian boi quy luat
v(t)=$t2 +1—:8Lt (m/s), trong d6 t (gidy) la khoang thoi gian tinh tr lic A bat dau chuyén dong. Tir trang



thai nghi, mot chat diém B ciing xuét phat tir O, chuyén dong thang cing huéng véi A, nhung chdm hon 5
gidy so véi A va co gia téc bing a (m/s®) (a lahing so) . Sau khi B xuat phat dugc 10 gidy thi dudi kip A.
Van téc cua B tai thoi diém dudi kip A bang
A. 22 (mis). B. 15 (m/s). C. 10 (m/s). D. 7 (m/s).
Cau 35: Cho ham s6 y = f(X) lién tuc trén [a;b]. Ki hiéu S la dién tich hinh phang gi¢i han boi d6 thi ham s6
y=f ( ) truc hoanh va hai duong thing X =a, x=b. Héi trong cac khang dinh sau, khiang dinh nao ding?

b b b
A S= j x)dv.  B.S=[f(x)dx.  C.S=[-f(x)dx. D.S=|f(x)dx
b a a
Cau 36. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D 14 hinh phéng gidi han boi dd thi cia ham sb y = f(x),
truc hoanh va hai duong thang x=a, x=b (a<b). Thé tich ctia khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh
truc hoanh dugc tinh theo céng thure

b b
A V= ﬁJ'f (dx. B.v= 27Z'J.f (dx. C. v—ﬁzj'fz(x)dx D.vzﬁzj'f(x)dx.

Cau 37. Dlen tich phan hinh phang gach chéo trong h1nh ve€ bén y

duogc tinh theo cong thirc nao dudi day?

A j(2x2—2x—4)dx B j(—2x+2)dx ' \y:x22xl
| 2 /

-1 ] I

-1\0 } X

C. i(2x—2)dx. D. J%(—2x2+2x+4)dx. / \\X 2
-1 e

y=-Xx"+3

Cau 38. Cho hai ham s6 y=f(X) va y=g(X) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D 1a hinh phang gi¢i han boi do thi

ham s d6 va cac dudong thang X =a,X=b (a < b). Dién tich S cua hinh phang D dugc tinh theo cong thirc

A. S:j[f(x)—g(x)]dx B. S:;f[g(x)—f(x)]dx C. S:j|f(x)—g(x)|dx D.s=

b

J[f (x)—9(x) i

a

Cau 39. Cho ham s6 Y =f(X) lién tuc trén Rva c6 db thi nhu hinh v& bén. Hinh phing duge RS |
danh déu trong hinh bén c¢6 dién tich la poN /
b /; : \,\ /
Ajf x)dx jf B. [f(x dx+jf ==
i z /’y:l b\
C. —jf(x)dx+£f(x)dx D. [f(x)dx- jf ),
Cau 40. Cho ham s6 y=f (X) lién tuc va c6 d6 thi nhu hinh bén. Goi D 1a hinh phang giéi ‘\ jf'
han béi d6 thi ham sé da cho va truc Ox. Quay hinh phang D quanh truc Ox ta dugc khdi /’
tron xoay co thé tich V duogc xac dinh theo cong thirc ™\ -y
3 3 \ t‘
A V= nzj[f (X):I2 dx B. V= II:f (X):I2 dx e \"1“/_'./ /‘,'/')/,‘/ e
1 1 L
1% 2 3 9
C.V=§![f(x)] dx D.V:n![f(x)] dx
Céau 41 Tim cong thirc sai?
b b b b
A j[f (x)Idx = jf(x)dxijg(x)dx B_j[f (x).g(x)]dx:jf(x)dx.jg(x)dx
a a a a a



b c

C._[ f (x)dx:j f (x)dx+j' f (x)dx...(a<c<b) D,j}‘k.f (x)dx=k_T f (x)dx

Céau 42. Cong thuc nguyén ham nao sau ddy khong diang?

o+l 1
A [x“dx==—+C (a=-1) B. | ——dx=tanx+C
o+l cos? x
X 1
C.[a"dx="—+C (0<a=]) D. [~dx =Inx+C
Ina X
TU LUAN

Cau 1: Trong dot hoi trai “Khi t6i 18” duoc to chirc tai truong THPT X, Poan trudng cd thuc hién mot
dir 4n anh trung bay trén mot pano ¢ dang parabol nhu hinh v&. Biét ring Poan trudng s& yéu cau cac 16p
guri hinh du thi va dan 1én khu vuc hinh chit nhat ABCD, phan con lai s& duoc trang tri hoa van cho phu
hop. Chi phi dan hoa van a 200.000 dng cho mot m? bang. Hoi chi phi thap nhit cho viéc hoan tat hoa
van trén pano s& la bao nhiéu?

4m

D C

4m
Cau 2: Bac Nam lam mot cai ctra nha hinh parabol c6 chiéu cao tir mat dat dén dinh 1a 2,25 mét, chiéu
rong tiép giap vai mat dat 1a 3 mét. Gia thué mdi mét vudng 1a 1500000 dong. Tinh sé tién bac Nam phai
tra.
Cau 3: Trén canh dong co c6 2 con bo duoc cot vao 2 cay coc khéac nhau. Biét khoang céch gitra 2 coc la
4 mét con 2 soi day cot 2 con bo dai 3 mét va 2 mét. Tinh phan dién tich mat co 16n nhat ma 2 con bo ¢6
thé in chung.
Cau 4: Mot manh vuon hinh tron thm O bén kinh 6m . Nguoi ta can trong cay trén dai dat rong 6m nhan
O lam tdm d6i xung, biét kinh phi trong cay la 70000 ddng/m?. Hoi can bao nhiéu tién dé trong cy trén
dai dat d6 (sb tién duoc lam tron dén hang don vi)

T

Cau 5: Ong An c6 mdt manh vuon hinh elip c6 d6 dai truc 16n bang 16m va do dai truc bé bang10m.
Ong muén trong hoa trén mot dai dat rong 8m va nhan truc bé cua elip 1am truc ddi xtng (nhu hinh vé).
Biét kinh phi dé tréng hoa 1a 100.000 déng/1m? . Hoi dng An can bao nhiéu tién dé trong hoa trén dai dat
d6? (Sé tién duogc 1am tron dén hang nghin).



8m

Cau 6: Mot nguoi c6 manh dét hinh tron c6 ban g cay trén manh dét do, biét
mdi mét vudng trong cay thu hoach duoc gia 100 nghin. Tuymmmerrcan c6 khoang tréng dé dung chdi va
b dung nén ngudi nay cing soi diy 6m sao cho 2 dau mat day ndm trén dudng tron xung quanh manh dét.
Hoi ngudi nay thu hoach dugc bao nhiéu tién (tinh theo don vi nghin va bo phan sé thap phan).

Cau 7: Trong Cdng vién Toan hoc c6 nhitng manh dat mang hinh déang khéac nhau. Mdi manh dugc trong
mot loai hoa va n6 duogc tao thanh bai mot trong nhitng duong cong dep trong toan hoc. O d6 c6 mot

anh dit mang tén Bernoulli, né duoc tao thanh tir duong Lemmiscate c6 phuong trinh trong hé toa do

Oxy 14 16y* = x*(25-x*) nhu hinh v& bén.

Ay

Xy

Tinh dién tich S cia manh dat Bernoulli biét ring mdi don vi trong hé toa dd Oxy twong tng vai chiéu dai 1 mét.

Cau 8: Mot khudn vién dang nira hinh tron c6 duong kinh bing 445 (m). Trén d6 nguai thiét ké hai phan
dé trong hoa c6 dang cia mot canh hoa hinh parabol c6 dinh tring véi tdm nira hinh tron va hai dau mat
ctia canh hoa nam trén nira dudng tron (phan td mau), cach nhau mot khoang bang 4 (m), phan con lai caa
khuon vién (phan khong t6 mau) danh dé trong co Nhat Ban. Biét cac kich thudc cho nhu hinh v& va kinh
phi dé trong co Nhat Ban 1a 100.000 ddng/m?. Hoi can bao nhiéu tién dé trdng co Nhat Ban trén phan dat
d6? (S6 tién dugc 1am tron dén hang nghin)
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Cau 9: Cho ham s§ y = f(x) =ax’ +bx* +cx+d (a,b,c,d eR,a#0) c6 do thi la (C). Biét ring dd thi
(C) di qua goc toa do va do thi ham s6 y = f '(x) cho bai hinh vé& bén. Tinh gia tri H = f (4) - f(2) ?
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Cau 10: Chohamsd y=f x =ax’ +bx*+cx+d a,b,c,d e R;a=0 c6 db thi (C). Biét ring dd
thi (C) di qua gdc toa do va dd thiham s Y= f' X cho boi hinh vébén. Tinh f 3 —f 1 2

Cau11l: Chohamsd y=f x =ax’+bx*+cx+d a,b,c,d eR;a=0 c6 db thi (C). Biét ring dd

thi (C) tiép xtic véi duong thang y = —9 tai diém c6 hoanh do duong va do thi ham s6 Y = f' X cho
boi hinh vé bén. Tim phan nguyén cua gia tri dién tich hinh phing gi6i han bai do thi (C) va truc hoanh?
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B. CHU PE: PHUONG PHAP TQA PQ TRONG KHONG GIAN
l. PHUONG TRINH MAT PHANG

Caul. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P) :3Xx—z+2=0. Vecto nao dudi day la mot

vecto phap tuyén cua (P) ?

A. 1, =(3,0;-1) B. i, =(3,-12) C. i, =(3,-1,0) D. i, =(-10;-1)
Cau 2.  Trong khong gian Oxyz, mit phang (P):2x+y+3z-1=0 c6 mot vecto phap tuyén la:

A n, =(213) B. n,=(-132) C.n,=(132) D. n,=(312)

Cau 3. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (P):x+2y+3z—1=0. Vecto nao dudi day la mot vecto phap

tuyén cua (P)?

A. n,=(12-1). B. n, =(12;3). C. n =(13-1). D. n, =(23-1).
Caud.  Trong khdng giam Oxyz, mit phang (P):2x+3y+2z-1=0 c6 mot vecto phap tuyén la

A n=(23-1) B. n,=(13;2) C.n,=(231) D. n,=(-13;2)



Caub.

Cau 6.

Cau7.

Céau 8.

Céau 9.

Cau 10.

Céu 11.

Cau 12.

Céau 13.

Céu 14.

Cau 15.

Cau 16.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):2x—y+3z+1=0. Vecto nao dudi day la mot vecto phap
tuyén cta (P)?

A n,=(231). B.n=(2-%-3). C.n,=(213). D. n,=(2-13).

Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P) 12X—-3y+2—-2=0. Vécto nao sau day la mot vécto phap
tuyén cua (P)

A m=(2-31). B.n:=(2%-2). C.ns=(-3L-2). D.n=(2-3-2).

Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (P):4x+3y+z-1=0. Vécto ndo sau ddy la mot vécto phap
tuyén cta (P)

A ni=(31L-1). B. ns =(4;31). C.n=(4-31).  D.n=(43-1).

Trong khong gian Oxyz, mit phang (P):3x+2y+z-4=0 c6 mot vecto phap tuyén la

A n,=(321) B. n,=(12;3) C. n,=(-123) D. n,=(32,-3)

Trong khéng gian Oxyz cho mit phang (P):x+2y+3z-5=0 c6 mot véc to phép tuyén la

A. n,=(-1,2;3) B. n, =(12;-3) C.n,=(12;3) D. i, =(3,2,1)

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, vecto nao dudi day 1a mot vécto phap tuyén cua mit phang
(Oxy) ?

A. i=(1,0;0) B. m=(1,1;1) c. j=(0;1,0) D. k=(0;0;1)

Trong khong gian Oxyz , mit phing (OXZ) c6 phuong trinh la:

A. x=0 B.z=0 C. Xx+y+z=0 D.y=0

Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz , phuong trinh nao dudi day 13 phuong trinh ctia mat phiang (OyZ) ?
A y=0 B. x=0 C.y-z=0 D.z=0

Trong khdng gian Oxyz , mit phang (Oyz) c¢6 phuong trinh 1a

A. z=0. B. x+y+z=0. C. x=0. D. y=0.

Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, phuong trinh nio sau day 1a phuong trinh ciia mét phang Ozx ?

A. x=0. B. y-1=0. C. y=0. D. z=0.

Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz , phuong trinh nao dudi ddy 1a phuong trinh mit phang di qua
diém M (1,2;-3) va c6 mdt vecto phap tuyén n=(1,-2;3).

A. x-2y+3z+12=0 B. x-2y-3z-6=0 C. x-2y+3z-12=0 D. x—2y-3z+6=0

Trong khong gian véi hé toa ¢ Oxyz, cho hai diém A(0;1;1) ) va B(12;3). Viét phuong trinh cta mt

phang (P)di qua A va vudng goc véi duong thang AB .
A. Xx+y+2z-3=0 B. x+y+2z2-6=0 C. x+3y+4z—-7=0 D. x+3y+4z-26=0



Cau 17.

Céau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Céau 21.

Céau 22.

Céau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Trong khdng gian Oxyz, cho hai diém A(4;0;1) va B(-2;2;3).Mit phing trung tryc cia doan thiang AB
cO phuong trinh la

A. 3x-y-z=0. B.3+y+z-6=0. C. x+y+2z-6=0. D.6x-2y—-2z-1=0.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1;2;0) va B(3;0;2). Mat phing trung truc ciia doan thang
AB c6 phuong trinh 1a

A. x+y+z-3=0. B. 2x—y+z+2=0. C. 2x+y+z—-4=0. D. 2x-y+z-2=0.

Trong khdng gian Oxyz, Cho hai diem A(5;—4;2) va B(1;2;4). Mt phang di qua A va vudng goc véi
duong thang AB ¢ phuong trinh 1a

A. 2x—-3y—-z-20=0 B.3x-y+3z-25=0C. 2x-3y-z+8=0 D. 3x-y+3z-13=0

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(4;0;1) va B(-2;2;3). Phuong trinh nao dudi
day la phuong trinh mét phang trung truc cta doan thang AB ?

A 3x+y+z-6=0 B.3x—y-z=0 C. 6x—2y-2z-1=0 D. 3x—y-z+1=0

Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(1;3;0) va B(5L-1). Mat phing trung truc cia doan thang
AB c6 phuong trinh 1a:

A x+y+2z-3=0. B.3x+2y-z-14=0. C.2x—y—-z+5=0.D.
2Xx—y—-2-5=0.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;1;2) va B(6;5;—4). Mit phang trung tryc cta doan thang

AB c6 phuong trinh 1a
A. 2x+2y—-3z-17=0. B. 4x+3y-z2-26=0.

C. 2x+2y-3z+17=0. D. 2x+2y+3z-11=0.

Trong khdng gian Oxyz, cho hai diém A(-12;1) va B(2;10). Mit phang qua A va vudng goc véi
AB c6 phuong trinh la

A. x+3y+z-5=0 B. x+3y+z-6=0 C.3x-y-z-6=0 D.3x-y-z+6=0

Trong khéng gian Oxyz, cho ba diém A(-111), B(2;10) C(1-1;2). Mt phing di quaA va vudng
goc voi duong thing BC ¢o phuong trinh 14

A. 3Xx+2z+1=0 B. x+2y-2z+1=0 C. x+2y-2z-1=0 D. 3Xx+2z-1=0

Trong khong gian Oxyz, cho 2 diém A(5;—4:2) va B(L;2;4). Mit phang di qua A va vudng goc véi
duong thang AB 1a?

A. 3x-y+3z2-25=0 B.2x-3y-z+8=0 C.3x-y+3z-13=0 D. 2x-3y-z-20=0

Trong khdng gian Oxyz, mit phang (P) di qua diém M (3;-1,4)dong thoi vudng goc véi gid clia vecto
a=(L-12) c6 phuong trinh I

A.3x—-y+4z-12=0. B. 3x-y+4z+12=0.C. x—y+2z-12=0. D. x—y+2z+12=0.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;3;-4) va B(-1,2;2). Viét phuong trinh mit phang trung

tryc () cia doan thang AB .



Céau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Céau 32.

Cau 33.

Céau 34.

Céau 35.

Céau 36.

A (a):4x+2y+122+7=0. B. («):4x-2y+122+17=0.
C. (a):4x+2y-122-17=0. D. (a):4x-2y-122-7=0.

Trong khong gian hé toa &6 Oxyz, cho A(L2;-1); B(-10;1) va mat phang (P):x+2y-z+1=0. Viét
phuong trinh mat phang (Q) qua A,B va vudng gbc véi (P)
A. (Q)2x—y+3=0 B.(Q):x+z=0 C.(Q)—x+y+z=0 D.(Q)3x—-y+z=0

Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(2;4;1),B(-1;1;3) va mit phang (P):x—-3y+2z-5=0. Léap
phuong trinh mét phiang (Q) di qua hai diém A,B va vudng géc véi mat phang (P).

A. 2y+3z-11=0. B. 2x—-3y-11=0. C. x-3y+2z-5=0. D. 3y+2z-11=0.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(l; -1,2) va B(3; 3;0). Mit phang trung tryc cua doan thing
AB c6 phuong trinh 1a

A x+y—-z-2=0. B. x+y-z+2=0. C.x+2y-z-3=0. D. x+2y-z+3=0.

Cho ba diém A(2;1;,-1), B(-10;4), C(0;—2;-1). Phuong trinh mit phang di qua A va vudng géc véi
BC Ia

A. x-2y-5z2-5=0. B.2x-y+5z-5=0. C. x-2y-5=0. D. x—2y-5z+5=0.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;1;2) va B(Z;O;l). Mit phang di qua A va vudng goc voi
AB c¢6 phuong trinh 1a

A x+y-z2=0. B. x-y-z-2=0. C.x+y+z-4=0. D.x-y-z+2=0.

Trong khdng gian Oxyz, mt phang (P) di qua hai diem A(0;1;0), B(2;3;1) va vudng goc véi mit
phang (Q):x+2y—2z =0 c¢6 phuong trinh 1a

A. 4x—-3y+2z+3=0. B. 4x—-3y—-2z+3=0. C. 2x+y-3z-1=0.D.
4x+y—-2z-1=0.

Trong khong gian Oxyz, cho mdt phang (P):2x—y+2z+1=0 va hai diém A(1;0;-2),B(-1;-1;3).
Mit phang (Q) di qua hai diém A, B va vudng goc véi mit phang (P) c6 phuong trinh la

A. 3x+14y+4z+5=0. B. 2x—y+2z-2=0.C. 2x—-y+2z+2=0.D.
3x+14y+4z—-5=0.

Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz cho hai mit phing (a):3x—2y+22+7 =0 wva
(B):5x—4y+3z+1=0. Phuong trinh mit phing di qua O dong thoi vudng goc véi ca (a) va (B) co
phuong trinh la

A. 2x+y—-2z+1=0. B.2x+y—-2z=0. C.2x-y-2z=0. D.2x-y+2z=0.

Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyzcho H(2;11). Goi (P) la mit phang di qua H va cét céc truc toa

d6 tai A; B; C sao cho H 12 truc tdm tam giac ABC. Phuong trinh miat phang (P) la:
A. 2x+y+z2—-6=0. B. x+2y+z-6=0.C. x+2y+2z-6=0. D.2x+y+z+6=0.



Cau 37.

Céau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Céau 43.

Cau 44.

CAau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M(3;—1,'—2) va mat phang (a):3x—y+22+4 =0.
Phuong trinh ndo dudi day 1a phuong trinh mat phang di qua M va song song véi () ?

A 3x—y+2z-6=0 B.3x-y+2z+6=0C. 3x—y—-2z+6=0 D.3x+y+2z-14=0

Trong khong gian Oxyz, mit phing di qua diém A(2;-12) va song song véi mit phing
(P):2x-y+32+2=0 c6 phuong trinh la

A. 2x-y+3z+11=0 B. 2x—-y-3z+11=0C. 2x—-y+3z-11=0 D. 2x+y+3z-9=0

Trong khong gian OxyZ, cho ba diém A(-20,0) , B(0:0;7) vy C(0:30) Phuong trinh mit phing
(ABC) |3

AZ Y I B. X4+¥, 20 c. X ¥, 2 D. 24 Y 210
-2 7 3 -2 3 7 -2 3 7 -2 3 7

Mit phing (P) di qua A(3;0;0), B(0;0;4) va song song truc Oy c6 phuong trinh

A. 4x+3z2-12=0 B. 3x+4z-12=0  C. 4x+3z+12=0 D. 4x+3z=0

Trong khong gian v&i hé truc Oxyz, mit phang di qua diém A(l; 3 —2) va song song voi mit phing
(P):2x-y+3z+4=0 la:

A 2X+y+3z+7=0. B.2x+y—-3z+7=0.C. 2x—-y+3z+7=0. D. 2x—-y+3z—-7=0.

Trong khong gian Oxyz , mit phang chita hai diém A(1;0;1),B(-1;2;2) va song song véi truc OX c6
phuong trinh 1a

A y-2z+2=0. B. x+2z-3=0. C. 2y—-z+1=0. D. x+y-z=0.

Trong khong gian Oxyz, cho diém A(L; 1;—1) . Phuong trinh mit phang (P) di quaA va chira truyc OX
la:

A. x+y=0. B. x+2=0. C.y-z=0. D. y+z=0.

Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, cho mit phang (Q):X+2y+22—3:0 , mat phang (P)
khong qua O, song song mit phang (Q) va d [(P)(Q):' — 1. Phuong trinh mat phang (P) 1a

A x+2y+2z+1=0. B. x+2y+2z=0.C. x+2y+2z2—-6=0. D. x+2y+2z+3=0.

Trong khéng gian Oxyz, mit phing qua diém A(-L%2) va song song véi mit phang
(a):2x—2y+2-1=0 c6 phuong trinh la

A. 2x-2y+z+2=0 B.2x-2y+z=0C. 2x-2y+z-6=0 D. (a):2x-2y+z-2=0

Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P) :2x—2y+2-5=0. Viét phuong trinh mit

phing (Q) song song véi mat phing (P), cach (P) mot khoang bang 3 va cat truc OX tai diém c6

hoanh d¢ duong.
A. (Q):2x-2y+z+4=0. B. (Q):2x—-2y+z-14=0.
C. (Q):2x-2y+z-19=0. D. (Q):2x-2y+z-8=0.

Trong khdng gian Oxyz,, mit phing qua ba diem A(-1;0;0), B(0;2;0), C(0;0;-3) c6 phuong trinh la



Cau 48.

Cau 1.

Céau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Caub.

Cau 6.

Cau 7.

A.i+l+i:—1. B.i+l+5:1. C.L+X+i:1. D.§+X+i:1.
-1 2 -3 -1 2 3 -1 2 -3 1 2 -3

Trong khdng gian Oxyz, cho diém M (1;2;3). Goi A,B,C lan luot 1a hinh chiéu vuéng géc cua diém
M lén céc truc Ox,0y,0z. Viét phuong trinh mt phang (ABC).

AX Y Eoq B X Y, 21 ¢ XY I o D —§+%+%=1.

Z
1 2 3 "1 23 1 2 3

I1. PHUONG TRINH PUONG THANG

X=2-t

Trong khong gian Oxyz, duong thang d :<y =1+2t c6 mot vecto chi phuong la:
z=3+t

A u =(-123) B. u, =(213) C.u, =(-121) D. u, =(211)

Xx-1 y-3 z+2

Trong khéng gian Oxyz, cho duong thing d: c

. Vecto nao dudi day la vecto chi
phuong cta dudng thang d

A u=(L3-2). B. u=(253). C.u=(2-53). D. u=(132).

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(l; 1 0) va B (0;1; 2) . Vecto nao dudi day la mot
vecto chi phuong ciia duong thang AB

A d=(-112) B.a=(-10;-2)  C.b=(-10;2) D. ¢=(12;2)

Xx+3 y-1 z-5
==
A. u, =(3-15) B. u,=(L-12) C. u, =(-315) D. u,=(L-1-2)

Trong khong gian Oxyz , dudng thang d : c6 mdt vecto chi phuong 1a

Xx+2 y-1 z-3

Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d : . Vecto nao duéi day la mot vecto chi

-3
phuong ctia d7?
A u, =(132). B. u, =(-213). C.u =(-212). D. u, =(L-32).
Trong khong gian Ozyz,cho dudng thang d : x—_12 = yT—l = % Puong thing ¢ c6 mot vecto chi phurong
la
A = —1;20 B. u, = 21;0 C.us= 2%1 D. w = —1,21

Xx-3 y+1 z-5
—2 3

Trong khong gian Oxyz cho duong thing d : . Vecto nao sau day la mot vecto chi

phuong cua duong thang d ?
A U, = (-2;3) B.u;=(2;6;—4). C.u,=(-2-46). D.u, =(3-15).



Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Céu 12.

Cau 13.

Céau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Xx-2 y-1 743

Trong khdng gian Oxyz, cho duong thang d : . 5

. Vecto nao dudi day 1a mét vecto chi

phuong cta d ?

A U, =(12-3). B. U,=(-1,21). C. U, =(21-3). D. i, =(2,11).

x-1 y-2 z-3
==
A. Q(2-12) B. M (-1-2;-3) C. P(L23) D. N(-2,1;,-2)

Trong khong gian Oxyz , duong thang d : di qua diém nao dudi day?

Trong khong gian voi hé toa &6 Oxyz , cho diém M (1; 2;3). Goi M, M, 1an luot 14 hinh chiéu vudng
goc cia M 1én cac truc OX, Oy . Vecto nao dudi day 1a mot vécto chi phuong cua duong thang MM,
?

A. u,=(-12,0) B. u, =(0;2,0) C.u,=(L20) D. u, =(10;0)

Trong khong gian vai hé toa dd Oxyz, cho dudng thang d :L1 _y—4_ ZT_B Hoi trong céc vecto sau,
dau khéng phai 1a vecto chi phuong cua d ?
A u =(-123). B.u,=(3-6;,-9). C.u;=(L-2-3). D.u,=(-243).

Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, duong thing ndo sau day nhan ﬁ=(2;1;1) la mot vecto chi

phuong?
x—2 y-1 z-1 _y—1_z—2C x-1_y+1_z 5 X+2 y+1 z+41

A X
17 2 3 2 1 -1 @ -2 -1 - 2 -1 1

x-1 y-2 z+1

1 nhan véc to

Trong khong gian véi hé truc toa d0 Oxyz, cho dudong thiang d:

u(a;2;b) lam véc to chi phuong. Tinh a+b.
A. 8. B. 8. C. 4. D. 4.
Trong khong gian Oxyz, toa do nao sau day la toa d6 ctia mot vécto chi phuong cia dudng thing

X=2+4t
A:qy=1-6t,(teR)?

z=9t
1 -13 113
A | —i—i—|. B.| === . . (2;1,0). D. (4;-6:0).
[3 2 4) (3 2 4) c ( ) ( )

x-1 y-2 z-3
= "=
A u =(12;3) B. u,=(212) C.u;=(2-12) D. U, =(-1-2,-3)

Trong khéng gian Oxyz , duong thang d c6 mot vecto chi phuong 1a

Trong khong gian toa dd6 Oxyz, phuong trinh nao dudi day 1a phwong trinh chinh tic cta dudng thang
X=1+2t

d:qy=3t ?
Z=-2+t



Cau 17.

Céau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Céau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

=z+2 C. X+1:X=Z;2 D.X—=_:—

—2 2 -2

1y z+2

A__=X:Z__2 B_X__l_l
3 1 1 3

3 2
Trong khdng gian véi hé toa @ Oxyz, cho hai diém M (1;—2;1), N(0;1;3). Phuong trinh dudng
thang qua hai diém M, N 1a

A x+1:y—2:z+1. B. x+1:y—3:z—2lc_ i:y__lzﬁl D zzy_—lzz_—i%l
-1 3 2 1 -2 1 -1 3 2 1 2 1
Trong khong gian véi hé tryc toa 6 Oxyz , phuong trinh tham s6 truc Oz 14
Xx=0 X=t Xx=0
A. 2=0,. B.iy=t. C.qy=0. D.<y=0.
z=0 z=0 z=t

Trong khong gian Oxyz, phuong trinh tham s6 ciia duong thang di qua diém M (2; 0; —1) va c6 vécto chi

phuong a=(2,-3;1) la

X=4+2t X=-2+2t X=-2+4t X=2+2t
A qy=-6 . B.qy=-3t . C.qy=-6t . D.qy=-3t .
z=2-t z=1+t z=1+2t z=-1+t

Trong khong gian O%Z | cho E(-10:2) 4 F(ZL-5) phyong trinh duong thing EF 1a

X1y _z+2 gx+l y 22 o xl y_z#2 pox+l y 22
3 1 -7 3 1 -7 1 1 -3 1 1 3
Trong khéng gian Oxyz, truc y'Oy c6 phuong trinh la
X=t x=0 x=0 Xx=t
A <y=0 B.iy=t C.qy=0 D.qy=0
z=0 z=0 z=t z=t

Trong khong gian Oxyz, cho duong thang A di qua diém M (2;0;—1) va cO mot vecto chi phuong

a=(4;-6;2).Phuong trinh tham s6 ciia Ala

X=-2+4t X=2+2t X=4+2t X=-2+2t
A Jy=06t : B.iy=-3t . C.qy=-6 . D.qy=3t
z=1+2t z=-1+t z=2+t z=1+t

Trong khdng gian Oxyz , viét phuong trinh duong thang di qua hai diém P (1;1;,-1) va Q(2;3;2)

A x—l= y—1=z+1. B. x—l= y—1=z+1.C. x—l= y—2=z—3. D. x+2: y+3: z+2.
2 3 2 1 2 3 1 1 -1 1 2 3
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, phuong trinh nao dudi day 1a phuong trinh cua duong thang di

qua A(2;3;0) vavudng goc véi mat phing (P):x+3y—z+5=0?
x=1+t x=1+t x=1+3t x=1+3t

A Jy=1+3t B.iy=3t C Jy=1+3t D.Jy=1+3t
z=1-t z=1-t z=1-—t z=1+t



Xx-3 y-1 z+7

Cau 25. Trong khong gian Oxyz cho diém A(1;2;3) va dudng thing d: . Puong thang di

1 -2
qua A, vudng goc v6i d va cit truc OX c6 phuong trinh 12
X=-1+2t X=1+t X=-1+2t X=1+t
A Jy=-2t B.{y=2+2t C.qy=2t D.jy=2+2t
z=t z=3+3t z=3t z2=3+2t

Cau 26. Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A 1,0;2 ,B 1,2;1,C 3;2;0 va D 11,3 . Pudng thing di qua A

va vudng goc voi mit phang BCD  c¢6 phuong trinh 13

Xx=1-t X=1+t X=2+t X=1-t
A jy=4t . B.iy=4 : C.{y=4+4t. D.jy=2-4t
z1=2+2t z1=2+2t Z2=4+2t 1=2-2t
Xx=1-t
Cau 27. Trong khong gian Oxyz , diém nao dudi day thudc duong thang d 19y =5+t ?
z2=2+3t
A. Q(-113) B. P(%2;5) C. N(15;2) D. M (1;1;3)

Cau 28. Trong khong gian Oxyz , duong thang d X;Ll = y—12 _Z +23

A Q(2,—-1-2). B. M(1—2,-3). C. P(-12,-3). D. N(2,—-1,-2).

di qua diém nao dudi day?

Cau 29. Trong khong gian voi hé truc toa d6 Oxyz, cho duong thang d: . Hoéi d di qua

x-1 y+2 z-3
3 -4 -5
diém nao trong cac diém sau:

A. C(-3;4;5). B. D(3;,-4;-5). C. B(-1,2-3). D. A(L-2;3).

Cau 30. Trong khong gian Oxyz, cho diem A(3;-2;1). Dudng thing nao sau day di qua A?

A x—3:y+2:z—1l B. x—3:y+2:z+1l
1 1 2 4 -2 -1
C.x+3:y+2:z—1. D.x—3:y—2:z—1.
1 1 2 4 -2 -1
X=1-t
Cau 31. Trong khong gian Oxyz , diém nao dudi ddy thuoc duong thang d:<y=5+t ?
2=2+3t
A. Q(-113) B. P(12;5) C. N(5;2) D. M(313)

x-1 y+2 z-3
2 —4

Cau 32. Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thang d cé phuong trinh . biém

nao sau day khong thuoc duong thang d ?
A. P(7;2;1). B. Q(-2;-4;7). C. N(4;0;-1). D. M (1;-2;3).



Cau 33.

Cau 34.

Céau 35.

Céau 36.

Cau 1;

Céau 2;

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Trong khdng gian Oxyz, toa d¢ hinh chiéu vudng goc cia M (1;0;1) 1én dudng thing (A) :% = % :%
la
11 2 46
A. (2;4;6). B.|L=:=| C. (0;0;0). D.|ziziz |
( ) ( 2 3) ( ) (7 7 7)
X=1-t
Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém M (—4;0;0)va dudng thing A:{y=-2+3t. Goi
z=-2t
H(a;b;c) 1a hinh chiéu cia M Ién A. Tinh a+b+c.
A. 5. B. -1. C. 3. D. 7.
X=1+t
Trong khong gian Oxyz, tim toa do hinh chiéu H cua A(l;l;l) lén duong thang d:<y=1+t.
z=t
4 41
A H(—;—;-). B. H(L11). C. H(0;0;-1). D. H(1;1;0).
333
X=6-—4t
Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho diém A(l;l;l) va duong thang (d): y=-2-t . Timtoa do
z=-1+2t
hinh chiéu A" cua A trén (d).
A. A'(2;3;1). B. A(-2;3;1). C. A(2;-3;1). D. A(2;-3;-1).

I11. HE TQA PO TRONG KHONG GIAN

Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, cho hai diém A(L;2;3) va B(5;2;0). Khi do:

A. [AB|=6L. B. |AB|=3. C. |AB|=5. D. |AB|=213.

Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho hai diém M (3;-2;1), N (0;1;—1). Tim d6 dai cta doan thang
MN .

A MN =22. B. MN =10. C.MN=22. D. MN =410,

Trong khong gian Oxyz, cho A(LL-3), B(3;-11). Goi M 14 trung diém ciia AB, doan OM ¢6 dd
dai bang

A. 26 B. 6. c. 2.5. D. 5.

Trong khong gian vdi hé toa d§ Oxyz, cho A(2; 0; 0) : B(O;S;l) ,C (—3; 6;4). Goi M 1a diém nam trén
doan BC sao cho MC =2MB . D¢ dai doan AM 13

A. AM =33, B. AM =247, C. AM =29 D. AM =419

Trong khong gian véi h¢ toa do Oxyz, cho A(Z;O;O), B(O;3;1), C(—3;6;4). Goi M 1a diém nam trén
doan BC sao cho MC =2MB . D¢ dai doan AM 13

A AM =343, B. AM =247, C. AM =429, D. AM =19



Cau6: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz., cho hai diém M (2-35), N (6;—4;-1) va dat u=|MN|. Ménh

dé nao sau day 1a ménh dé dung?

A u=(-416). B. u=4/53. C.u=31. D. u=(4-1-6).
Cau7:  Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(L—2;-1) va B(1,4;3). D¢ dai doan AB la:
A. 3. B. 24/3. c. 6. D. 213,
Cau 8: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1,2;3), B(10;2). Do dai doan thang AB béng
A 29 B. V5. C.9. D. 3.

Cau 9: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat cau (S):x* +Yy? +2° —2x+2y—4z-2=0. Tinh ban kinh
I cua mat cAu.

A r=+2. B.r=22. C. r=+/26 D.r=4.

Cau 10: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x—1)"+(y+2)° +2*=25. Tim toa do tam | va ban kinh R
clia mit cau (S)
A. 1(3-2;,0), R=5 B. 1(-12,0), R=25
C. 1(-2,0), R=25 D. 1(-12,0), R=5

Cau 11: Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho mat cau (S):X2 +y2+2°-2X+4y+47+5=0. Toa do tm va
ban kinh cta (S) la
A 1(2 4 4)vaR=2. B.1(-L 2 2)vaR=2.
C.1(L -2 -2)vaR=2, D. I(L -2, -2) va R=+14.

CAu 12: Trong khong gian voi hé truc toa 6 Oxyz,, cho mit cau(S) : X2 +(y-1)2+(z+2)°* =4. Toa d6 tam |

va ban kinh R cta mit cau (S) la

C. 1(0;;—2),R=2. D.1L12),R=4.
Cau 13: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz , tinh ban kinh R ctia mat cau (S): X +y2 +7° -2x-4y=0.
A. /5 B.5 C. 2 D. \/6

Cau 14: Trong khdng gian véi hé toa dd Oxyz cho mat cau (S):(x—l)2 +(y—2)2 +(z +1)2 =16. Toa do tam |

va ban kinh R ctia mat cau (S)la

A. 1(3;2;-1); R=16. B. I(-1-21);R=4.
C. 1(42-1); R=4. D. 1(-1-2;1); R=16.
Cau 15: Trong khdng gian cho Oxyz, mit cu (S) c6 phuong trinh x? +(y—4) +(z—1)" = 25. Tam mt cau (S)
la diém
A. 1 (-4,-1,25). B. 1(4;1;,25). C. 1(0;4:1). D. 1(0;,-4;-1)
Cau 16: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, tim toa do tim | va ban kinh R cua mat cau

(S):(x—1)2+y2+(z+1)2=4.
A 1(-L0;1),R=2.  B.1(L0;-1),R=4. C.I(L0;-1),R=2. D.I(-L01), R=4.
Cau 17: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz , cho mit cau (S)c6 phuong trinh: (x—l)2 +(y+2)2 +(z—3)2 =4.

Tim toa d6 tam | va ban kinh R cua (S).



A 1(L-2;3)va R=4. B. I(-12;-3) va R=4.
C. 1L—2;3)va R=2. D. I(-12;-3)va R=2.

Cau 18: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit cau (S):x* +y* +2° —4x—-4y+62-3=0. Toa do tam |
va tinh ban kinh R cua (S).

A 1(-2-2;3) va R=20. B. 1(2,2,-3) va R=+/20.
C. 1(44,-6) va R=T1, D. I(~4;-4;6) va R=~/TL.

Cau 19: Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz, cho cac diém A(L;0;0),B(0;1,0), C(0;0;1), D(3;L1) . Mat cau
ngoai tiép tr dién ABCD c¢6 ban kinh bang bao nhiéu?

A 3. B. V2. c.?. D.%

Cau 20: Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho tir dién ABCD c6 A(l;l;l), B(l; 2;1) . C (1;1; 2) , D(2; 2;1).

Tam | mit cAu ngoai tiép tr dién ABCD Ia:

A |[gggj B. 1(333). c. @;-%;gj. D. 1(3:3-3).

Cau 21: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho mat cau (S)Z X2+ Yy +2°-2x-2y+4z-m*+5=0, véi m 1

tham s6 thuc. Tim m sao cho mit cau (S) ¢ ban kinh R=3..

A M=+/2 B. M=+2y/3. C. m=+3/2_ D M=+2/2

Cau 22: Trong khong gian voi hé toa 0 Oxyz , mit cau (S):x2+y2+22—4x+2y—62+4=0 ¢ ban kinh R
la.
A R=3J2. B. R=2415. C. R=410. D. R=4+/52.

Cau 23: Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz, cho mat cau (S) X4y +7°+2X—4y—62+5=0. Tim toa do tim
| vaban kinh R cua (S).

A. 1(-1;2;3) va R=9. B. 1(4-2;-3) va R=3.
C. 1(L-2-3)va R=9. D. 1(-12;3) va R=3.
Cau 24: Tim do dai duong kinh ctia mét cau (S) c6 phuong trinh X +y+7°-2y+421+2=0.
A 3. B. 24/3. C.2. D. 1.
Cau 25: Trong khong gian Oxyz, cho mat cau(S): x> +y* +z° +4x—2y +6z+5=0. Mat cau (S) c6 ban kinh Ia
AT, B.5. C.2. D. 3.
PHAN TU LUAN
CAU 1. Trong khéng gian Oxyz, cho hai duong thiang d,: X_13 = y_23 = 21_2 o X_35 = y;]': 2=2 va mat

phing (P) :X+2y+32-5=0. Viét phuong trinh dudng thang vudng goc voi (P) ,cat d; vad, .

x+1 y-1 z-2
—2

Cau 2. Trong khdng gian Oxyz, cho diém A(2;1;3) va duong thang d : . Viét phuong trinh

duong thang di qua A, vudng goc voi d va cit truc Oy .



Cau 3. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyzcho diém A(1;0;2) va duong thiang dcod phuong trinh:

XT_l = % _z+l . Viét phuong trinh duong thang A di qua A, vudng goc va cat d .
Cau 4. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d :X—;l = ll _Z ; 2 va mat phang (P):x+y—z+1=0. Viét

phuong trinh duong thiang ndm trong miat phang (P) dong thoi cit va vudng goc véi d .

Cau 5. Trong khdng gian Oxyz cho diém M(-1;1;3) va hai duong thang A:x;1=y+3=2_1,

2 1
, X+ 1 y z e \ \ 2 . \ ~ , , . \ '
A T -3-53 Viét phuong trinh duong thing di qua M va vudng goc voi A va A'.
Cau 6. Trong khong gian Oxyz cho dudng thang A: % = yTJrl = ZT_l va mat phang (P):x-2y-z+3=0. Viét
phuong trinh dudng thang nam trong (P) dong thoi cdt va vudng goc voi A.
x=1+3t
A A e ia N C oy 2 x-1 y+2 z .
Cau 7. Trong khong gian vdi h¢ toa d0 Oxyz, cho hai duong thang d, :qy=-2+t, d, :T = =5 va mat
z=2

phang (P):2x+2y—3z=0. Viét phuong trinh mit phing di qua giao diém cua d, va (P), ddng thoi vudng goc
v6i d,?
Cau 8. Trong khong gian Oxyz, cho mdt phang (P):Xx+2y+3z-7=0 va hai dudng thing

_x+3_y+2_z+2_d
C 2 -1 47

cét ca hai duong thang d,;d,.

X+l y+l z-2

d
! 3 2

. Viét phuong trinh dudng thing vudng goc mit phing (P) va

Cau 9. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(3;2;-4) va mat phang (P):3x—2y-3z-7=0, duong thang
X=2 y+4 71—
-3 -2

d

L Vit phuong trinh duong thing A di qua A, song song (P) va cit duong thing d ?

Cau 10. Trong khong gian Oxyz, cho A(2;0;0), duong thang d di qua A cit chiéu am truc Oy tai diém B sao

cho dién tich tam gidc OAB bang 1. Viét phuong trinh tham s duong thang d .
C.CHU DE: SO PHUC
Cau 1. S6 phirc 5+6i ¢6 phan thuc 1a

A. —6. B. -5. C.5. D. 6.
Cau 2. Phan thyc cta s6 phic Z=-3i+2 13

A. 2. B. 3 C. -2. D. -3.
Cau 3. S6 phirc —3+7i ¢6 phan a0 1a

A —T. B. 3. C.3 D. 7.
Cau 4. Phan 4o ciia s6 phie z =-2019i +2020 1a

A. —2019i B. —2019. C. 2019. D. 2020.

Cau 5. Tim phan thyc va phan ao ciia s6 phirc Z =3+ 2i.
A. Phan thyc 1a 3 va phan 4o 1a 2i.
B. Phan thuc 1a 3 va phan a0 1a 2.
C. Phén thyc 13 —3 va phan ao 1a 2.



D. Phan thyc 1a -3 va phan a0 1a —2.
Cau 6. Ki hiéu a, b 1an luot 1a phan thyc va phan 4o cia s6 phicc 3—2+/2i. Tim &, b.

A. a=3 b=-22i. B. a=3 b=2V2i
C.a=3b=-2/2. D. a=3 b=22.
Cau 7. S6 phirc c6 phan thuc bang 3 va phan o bang 4 1a
A. 3+4i. B. 4-3i. C. 3-4i. D. 4+3i.
Cau 8.Néu @, b 1an luot 12 phan thyc va phan ao caa s6 phitc Z=1—1i thi
A. ab=-1. B.ab=0. =~ C.ab=L D. ab=-i.
Cau 9. SO phtrc nao dudi day 1a so thuan ao?
A. z=-2+3i. B. z=3i C. 1=-2. D. 7=+/3+i.

Cau 10. Ki hiéu @, b 1an lugt 1a phan thuc va phan 4o clia s phirc z=1i(1-i). Khang dinh nao sau day 1a ding?
A.a=1 b=i. B.a=1 b=1. C.a=1 b=-1. D.a=1 b=-i.

. \ ) . A2 s
Cau 11. Tong phan thuc va phan ao cta so phirc z = (\/E + 3I) bang

A -T. B. —7+6v2. C. 11 D. 11+6+/2.
Cau 12. Tim céc gia tri ciia tham s thuc m dé s phic z = (m2 —1)+(m +1)i 1a 6 4o.
A. m=0. B. m=-1. C. m=L D. m=+L
Cau 13. Cho sb phtc z :(X+iy)2—2(x+iy)+5. Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 thuc x, y dé z 1a sd thyc.
A. x=1va y=0. B. x=1 hoac y=0.
C. x=-1. D. x=1.

Cau 14. Cho s phuc z =a+bi (a; be R). Tim phan thuc va phan ao cta sé phuc z°.
A. Phan thuc 1a a* va phan ao 1a —b?.
B. Phan thuc 13 a® +b? va phan 4o 1a 2ab.
C. Phan thyc la a’ —b? va phén do la ab.
D. Phan thuc la a®> —b* va phan ao la 2ab.
Cau 15. Cho s6 phirc z=a+bi (ajbe R). Khi z° 1a s6 thuc, khang dinh nio sau day la ding?

A. b=0 va b®>=3a’. B. b=0 hoic b? =3a°.
C.a=0va a® =3p°. D. a=0 hodc a2:3b’2.
Cau 16. biém M trong hinh vé bén la diém biéu dién cua so phitc
z. Tim phan thyc va phan ao caa so phuc z. Yk
A. Phan thuc la —4va phan ao la 3. 3
B. Phan thuc 1 3 va phan ao 1a —4. A
C. Phan thyc I 3 va phan ao 13 —4i. 0 i
D. Phan thuc la —4 va phan ao 1a 3i. i
—4 [eeeeee oM
Cau 17. S phirc nao dudi day co diém bicu dién trén mit phang toa y
do 1a diém M nhu hinh v&? M
A 7,=2+i B. z, =1+2i. rolb
C. z,=—2+i. D. z, =1-2i. -2 ol
Cau 18. Trong hinh v& bén, s6 phitc z=3-4i dugc bicu dién bdi v
diém nao trong cac diém sau day? B 4 Bl A
A. Piém A, T T
B. Piém B —4: 13
. u?m . E O i —Q—‘
C. Dlejm C. Ci' _____ ZL- _3 i
D. DBiém D. L




Cau 19. Piém ndo trong hinh v& bén 1a diém biéu dién s6 phuc i
z=-1+2i? - QT--l- 2 N
S DR
C. P D. Q. -2-1 20
—1F------ )\
Cau 20. Gia st M, N, P, Q dugc cho ¢ hinh v& bén 1a diém biéu )
X . , , Yh
dién cua céc so phuc z,, z,, z,, z, trén mat phang toa do. Khang dinh 5
nao sau day 1a dang? N}' "M
A.Diém M la diém biéu dién s6 phte z,=2+i. Ly T
B. Diém Q la diém biéu dién s6 phirc z, =—1+2i. ol
C. Diejm N la di?m bi?u diNén s?) phtc z, =2-1i. p '—JQ
D. biém P 1a diém biéu dién s6 phic z,=—1-2i. B
Cau 21. Trong hinh v& bén, diém A biéu dién sb phicc z—1+i. 7
< A \ A R « X A ’ ) ;
biém na(.);sau day biéu dién so phtrc z* C 3_, A
A. Piém B. pl2i LB
B. Diém C. gt
C. Diém D. inl
D. Diém E. ol 1 2 =
Cau 22. Piém biéu dién s6 phuc z=2-3i ¢ toa dd la
A. (-2,-3).  B.(-23). C. (2-3). D. (2;3).
Cau 23. Cho sb phtic z=1-2i. Piém nao sau day 1a diém biéu dién cua s6 phirc W=z trén mit phang toa do?
A M(L-2). B.N(21). C. P(-21). D. Q(L2).

Cau 24. Trong mit phing toa do, cho hai diém A(4; 0) va B (O; —3). Piém C thoéa mén diéu kién OC =0OA+OB.
Khi d6 s6 phirc dugc biéu dién boi diém C la

A. z=-3-4i. B. z=-3+4i. C.z=4-3i D. z=4+3i.
CAau 25. Cho hai s6 phtic z, =5-7i va z, = 2+3i. Tim s6 phic z =12, +2,.
A.z=7-4i. B.z=2+5I C. z=-2+5i. D. z=3-10i.

Cau 26. Cho hai sb phitc z, =1-2i va z, =—3+i. Trén mit phang toa d6 Oxy, diém biéu dién sb phirc z, +2, co

toa do la

A. (2;-5). B. (4,-3). C. (-2-1). D. (-17).
Cau 27. Cho hai s6 phic z=-1+2i va w=2—i. Diém nio trong YAk
hinh v& bén biéu dién sb phic z+w? 1
A. M. Ne--p---eP
B. N. —1 1l
C. P. O I
D. Q. M@
Cau 28. Tim s6 phirc z théa man z+2—3i =3-2i.
A z=-1-i. B.z=1+I. C. z=5-5i. D. z=1-1.
Cau 29. Cho hai s6 phirc z, =2+3i va z, =3—i. S6 phitc 2z, —z, ¢6 phan 4o bang
A. 1 B. 3. C. 5. D. 7.
Cau 30. Tim s6 phic W=z, —22,, biét rang z, =1+2i va z, =2-3i.
A. w=-3-4i. B. w=-3+8i. C. w=3-i. D. w=5+8i.

Cau 31. Cho hai s6 phiic z, =1-i va z, =1+ 2i. Trén mit phang toa d Oxy, diém biéu dién s phuc 3z, +z, c6

toa do la
A. (-L4). B. (L4). C. (4-1). D. (41).



Cau 32. Cho hai sb phirc z, =1+2i, z, =2-3i. Phan ao ctia s6 phiic z =3z, -2z, la

A. -12. B. -1 C. 11 D. 12.
Cau 33. Phén thuc va phan 4o ctia s phirc z=(2-3i).(4+5i) lan luot la
A —7Tva-2. B.-7va?2. C. 23 va —2. D. 23 va 2.
Cau 34. Cho s phuc z = (1+ i)2 (1+2i). S6 phirc z ¢ phan 4o 1a
A. 2. B. 2. C. 4. D. 2i.
Cau 35. Cho hai s6 phirc Z, =3—4i va Z, =—1. Tong phan thyc va phéan a0 ctia s phirc Z =2Z,Z, bing
A -14. B. 14. C. —T. D. 7.
Cau 36. Phan tich z =27 +i vé dang tich cua hai s phirc. Ménh dé nao sau day 1a dang?
A. z2=(3+i)(8+3i). B. z=(3-i)(8+3i).
c. z=%(3—i)(8—3i). D. z=—%(3—i)(8+3i).
C&u 37. Cho hai s6 phitc , =M+3i va z, =2—(m+1)i. Tim c4c gia tri cia tham sb thue m & 2,.Z, 1a s6 thyc.
A. M=2 hoic m=-3. B. m=-2 hodc m=3.
C. m=1hoic m=6. D. m=-1 hoic m=6.
Cau 38. Tim s phuc lién hop z cua s6 phirc Z=a+bi.
A Z=-a+bi. B.Z=b-ai. C. Z=-a-hi D. Z=a-hi.
Cau 39. Sé phirc lién hop caa s6 phiac 3—4i 1a
A. -3-4i. B. -3+4i. C. -4+3i. D. 3+4i.

Cau 40. Cho s phttc Z=3—2i. Tim phan thuc va phan o cta s phuc Z.
A. Phan thyc bang -3 va phan ao bang —2i.
B. Phan thyc bang -3 va phan 4o bang —2.
C. Phan thyc bang 3 va phan ao bang 2i.
D. Phan thyc bang 3 va phan 4o bang 2.

Cau 41. Cho sb phitc Z=-2+1i. Trong hinh bén diém biéu dién s6 vh
phtc z la 5 M
A M, ,
B. N. -2-1 I.Q _
C. P. ol 12 =
6. SN
Pi--{-2
Cau 42. Cho s phie z=a+bi (a,beR), biét Z=-2+3i. Téng a+b bing
A -5 B -1l C. L D. 5.
Cau 43. Cho s6 phirc Z =-2+5i. Sb phrc lién hop clia z c6 diém biéu dién hinh hoc c6 toa do 1a
A. (2:5). B. (2,-5). C. (-2-5). D. (-2;5).
Cau 44. S6 phirc lién hop ciia s6 phirc z=i(3i+1)1a
A.Z=3-1. B.Z=-3+I C. Z=3+l. D. Z=-3-I.
CAu 45. Cho sb phirc z =2+5i. Tim sb phic W=1Z+7.
A w=7-3i. B.w=-3-3i C. w=3+7i. D. w=—7-T7i.
Cau 46. Cho sb phirc 2=5-3i. Phan thyc ciia s6 phirc w=1+7 +(Z)" I3
A -33. B. —22. C. 22. D. 33.
CAu 47. Cho s6 phirc z théaman z—(2+3i)Z =1-9i. Goi a, b 1a phan thuc va phan 4o ctia z. Tinh P =ab.
A P=-2 B P=-1 C. P=1. D. P=2.

CAu 48. Cho s6 phirc Z=a+bi (a;beR)théa (1+i)z+(3-i)Z=2-6i. Tinh T=b-a
A . T=-8. B. T=-1 C.T=L D. T=5.



Cau 49. Goi S 14 tdng phan thuc va phan 4o cta sb phitc W=2"—1i, biét z théa man z+2—4i= (2—-i)iz. Ménh

deé nao sau day dung?

A. S=-1 B. S=-36. C. S=-46. D. S=-56.
Cau 50. Cho s6 phuc z=2+i. Tinh |z,
A |z]=2. B. |z|=+5. C.|z|=3. D. |z =5.

Cau 51. Cho hai s6 phire Z, =1+1 va z, =2-3i. Mddun cua sb phirc Z,+2, bing
Al B. 5. c. J13. D. 5.

Cau 52. Cho hai s6 phire 2, =1+1 va z, =2-3i. Mddun cta sb phirc Z —Z, bang
AT B. 15. c. J13-42. D. V13 ++2.

Cau 53. Tinh moédun cia sé phirc Z, biét z théa min (1—\/§i )2 z=3-4i.
Al=2 B [=2. c.l=2. D.|7|=>.

5 5 4

Cau 54. Tinh mddun cua s6 phirc z, biét z théa man (2+3i)z+4—3i =13+4i,
A |7]=2. B. |z] = 2V/2. C. |z| =+/10. D. |z|=4.

CAu 55. Tinh modun cta sb phic Z, biét 7 =(4-3i)(1+i).
A |z]=V2.  B.|7=5V2. C. |z|=7V2. D. |z =25V2.

Cau 56. Tinh moédun cua sb phirc w = (1—i)2 z, biét s6 phirc z ¢6 moédun bang m.

A jw=m. B. |w =+/2m. C. |w/=2m. D. [w|=4m.
Cau 57. Tim s phuc lién hop z cta s6 phiic z = 2 )
1+iJ§
A. Zzé—ig. B. 7:%+i§. C.7=1-i3.  D.7=1+i\3.

Cau 58. Cho sd phirc z théa mén (1+2i)z :5(1+i)2. Tong binh phuong phan thuc va phan 4o cia sb phirc
W=Z+IZ bang

A. 2. B. 4. C. 6. D. 8.
2(1+2i)

1 —7+8i. Kihiéu @, b 1an luot 1a phan thuc va phan 4o cia
+i

Cau 59. Cho s0 phic z théa man (2+i)z+

s6 phitc W=z +1+i. Tinh P=a%+b?
A. P=5. B. P=T. C. P=13. D. P=25.

Cau 60. Goi Z; va Z, 1a hai nghiém phtrc ctia phwong trinh 3z° —z+1=0. Tinh P = |21| +|22|.

V3 2 23 V14

A.P—?. B. P:E. C.P 3 D.P—T.
Cau 61. Goi Z va Z, la hai nghiém phtic clia phuong trinh z° +2z+10=0. Tinh gia tri biéu thitc P =|z,|" +|z,|*.
A P=410. B.P=210. C. P=20, D. P=40.
Cau 62. Goi z, va z, 1a hai nghiém phtrc phuong trinh 72 —6z+10=0. Gia tri Z° + 2. bing
A. 16. B. 20. C. 26. D. 56.
Cau 63. Goi z, va z, 1a hai nghiém ctia phuong trinh z%+z+1=0. Tinh P=2/ +2, +7,.
A P=-1 B. P=0. C. P=1 D. P=2.

Cau 64. Goi z, VA z, 14 hai nghiém phtrc cia phuong trinh Z° —42+13=0, trong d6 Z 13 nghiém phitc ¢6 phin a0

am. S6 phirc W=3Z, —Z, bang
A. -4-12i. B. 4+12i. C. 4-12i. D. —4+12i.



Cau 65. Goi z, va z, 1a cac nghiém phtrc cia phuong trinh z2 +4z+7 =0. S phtrc 2,.Z, +Z,.Z, bang

A. 2 B. 2i. C. 10. D. 10i.
Cau 66. Goi z, va z, la cac nghiém phtrc cia phuong trinh 2z2+4z+3=0. Tinh gia tri biéu thirc
P=|z2,+i(z,+1,)

AP=2  BP=L c. P=1 D. P=43.
2 2
1 1
Cau 67. Goi z, va z, 1a hai nghiém phirc cia phuong trinh z°~z+6=0. Tinh P =Z—+Z—.
1 2
Ap=—t B Pp=1 c.p=_. D. P=6,
6 6 12
2 2
Cau 68. Goi z, va z, 13 hai nghiém ctia phuong trinh z2 —2z+4 =0. Gia trj cta biéu thirc P =Z—1+Z—2 béng
Z2 Zl
A _1741. B. —4. C. 2 D. 4
PHAN TU LUAN

Xét cac s6 phic z théa man |z+2—2i|=|z—4i|. Tinh gia tri nho nhat cua biéu thuc P =iz +1]
Xét cac s6 phic z théa man |z—2-3i|=1. Tinh gia tri I6n nhat va gia tri nhé nhat cua biéu thic P =|Z +1+i

1+i
7+—

Xét cac s6 phic z théa méan |iz —3—3i| = 4. Tinh gia tri 16n nhat va gid tri nho nhat cta biéu thic P = ]




